

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 159-580
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B.1. kiadás 1954. augusztus 21.

7 ora --perc

AVARKORI TEMETŐRE BUKKANTAK HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI HATÁRÉBAN

1954. augusztus 21.

Hódmezővásárhelyen egy téglagyár agyagbányájában régi, avarkori sírokra bukkantak a fejtőmunkások. Színes gyöngyök, arany és ezüst díszek, vaskengyel és más avarkori emlékek kerültek elő.

A leletek alapján a hódmezővásárhelyi Tornyai János Múzeum munkatársai megkezdték a temető feltárását. A kutatások során többi között találtak egy lovassírt is. Az ember és a ló teljes felszereléssel kelet felé fordítva került a sírba.

A feltárt leletek nagyjelentőségűek az avarkori társadalmi és vallási élet tanulmányozása szempontjából. /MTI/

RESTAURÁLTÁK A MARTONVÁSÁRI BEETHOVEN-SZOBROT

1954. augusztus 21.

1927-ben, Beethoven halálának századik évfordulóján szobrot állítottak Beethovennek a martonvásári tó szigetén, ahol a nagy zeneköltő, mint vendég, különösen szívesen tartózkodott. A háború alatt súlyosan megrongálódott emlékművet most a Magyar Tudományos Akadémia rendbehozatta. A restaurált szobrot szeptemberben Beethoven ünnepség során leplezik le. /MTI/

ELEKTROMOS KISVASUT KESZÜL A VÖRÖS SZIKRA GYÁRBAN

1954. augusztus 21.

A Vörös Szikra Gyár dolgozói elkészítették az elektromos kisvasut mintapéldányát. Az új gyermekjáték szép, tetszetős kivitelű: vontatója villanymozdony, a szerelvény pedig teherkocsiból, rönkszólitóból és vasuti daruból áll.

A gyárban jelenleg a sorozatgyártás előkészítésén dolgoznak. Ezt a munkát a közeljövőben befejezik és összeszerelik az elektromos kisvasut első példányait. Az új gyártmányból egyébként előreláthatólag az év végéig 2000-et készítenek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1954. augusztus 21.

7 óra 05 perc

▲ ZENEI SZAKKÖRÖK SZÁMÁRA

i. Tom/F. Bné KC. Bu.

1954. augusztus 21.

a Népművészeti Intézet zenei osztálya 18 népszerű ismeretterjesztő előadást állított össze. Az előadások anyagát a Népművészeti Intézet megküldi a SZOT-nak, a tanácsoknak és 80 kiváló énekkarnak. Ezek a szervezetek rendezik meg majd az előadásokat. A 18 előadás bő és hasznos ismereteket nyújt nagy mesterek életéről és munkásságáról, valamint sok fontos zeneörténeti kérdésről. /MTI/

ET MUTATNAK BE ÚJ SZINDARABFILM/ . BEJUTATÁSRA

i. Sr/Bné KC. Bu.

1954. augusztus 21.

Szeptember 2-án a budapesti és/vidéki bemutató filmszínházak "Bűnösök" címmel műsorra tűzik Gorkij: "Vasszja Zvezdnova" című világhírű szindarabjának filmváltozatát. A "Bűnösök" egy hatalmas kereskedőcsalád életét mutatja be az 1900-as évek elején. A színes, magyarázó beszélt filmet a moszkvai Kis Színház művészeinek előadásában látja közönségünk. /MTI/

INGATLANKEZELŐ VÁLLALATOK VERSENYE

i. Lc/HM/Bné KC, Bu

1954. augusztus 21.

A XVIII. kerületi Ingatlankezelő Vállalat dolgozói tanácsvezetésük tiszteletére versenyre hívják az ország valamennyi ingatlankezelő vállalatát. A minisztertanács és a SZOT wándorzásajálával ki-tüntetett XVIII. kerületi Tatarozó Vállalat és az Ingatlankezelő Vállalat dolgozói vállalkoznak, hogy az 1954. évi lakóházfelújítási tervet november 28-ig 100 százalékra teljesítik. Ezzel mintegy 160 családnak tesznek szebbé otthonát. Vállalkoznak, hogy november 28-ig 29.000 négyzetméter kátránypapír fedésű tetőzetpalára cserélnek át. Ezzel 400 lakást óvnak meg a beázástól. Vállalkoznak azt is, hogy a lakosságtól érkezett panaszokat 8 napon belül érdemben elintézzik, és a karbantartási munkákhoz szükséges anyag 22 százalékát hulladék- és bontott anyagból biztosítják. A tatarozott épületeket műszaki átvétel után a házkezelők a ház lakóinak szocialista megőrzésére adják át. /MTI/

Ko

M P I B E I F Ö L D I H I R E K

B 3. kiadás

1954. augusztus 21.

7 óra 10 perc

UJÁBB ÜZEMI ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS PAVILONOK NYILNAR

i BM/BM/Gy KL NI Bn 1954. augusztus 21.

Iddig tiz fővárosi nagyzomben létesítettek zöldség-gyümölcs-pavi lont a dolgozó háziasszonyok munkájának megkönnyítéséért. Az üzemek, gyárak területén, vagy kapujá előtt felállított üzletekben korá reggel, a munka megkezdése előtt, vagy este, a munka befejezése után vásárolhatnak friss zöldséget, gyümölcsöt a dolgozók. Rövidesen a Soroksári Textilgyár, Ióden Posztógyár, a Boloiannisz Hírdőitechnika gyár és más, összesen tiz üzdm dolgozói számára építenek üzemi zöldség-gyümölcs-pavi lont./MFI/

z IDÉN MINTEGY 7000 TANULÓ OKTATÁSÁT KEZDIK MEG A HELYIIPARBAN

i Cz/B/Gy NL Bn 1954. augusztus 21.

Az tavaly kezdődött meg a helyiipari tanulók képzése. idén a tavalyinál mintegy 2500-al több, előreláthatóan 7000 fiatal szakmai képzését kezdi meg a helyiipari tanulóiskolákban. Minden megyében, a nagyobb városokban megszervezték a helyiipari tanulóiskolai oktatását s a tanácsok és a könnyűipari minisztérium irányítása alatt 35 iskolában 85 osztály működik. Ezekben tanulnak a tanácsokhoz tartozó vállalatok, a kisipari szervezetek és a kisiparosok műhelyeiben dolgozó fiatalok.

A szeptemberben kezdődő tanévre a jelentkezések már megtörténtek, most a szerződés kötések folynak./MFI/

A HARMADIK NEGYEDÉVBEN 400 GYERMEKKOCSIT GYÁRT TERVEN FELÜL AZ EGRI BABAKOCSI GYÁR

Vid Gy NI Bn 1954. augusztus 21.

Egerben még fiatal üzem a babakocsikészítőgyár, de a dolgozók jó munkájával ebben az évben már kétszeresére emelkedett a gyár kapacitása. Ma már több mint félezáz szép kivitelű, izléses, mély és sportkocsit készítenek naponta.

A babakocsigyár kollaktivája augusztus 20-án tiszteltére több mint 200 gyermekocsit készített tervén felül. Most azt határozták el, hogy harmadik negyedéves tervüket szeptember elsőharmadában befejezik, és erről az időre 400 tervenfelüli babakocsi hagyja el az üzem területét./MFI/

TL



M I B E I F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1954. augusztus 21. 7 óra 15 perc

A JÁNOSHIDI "DIMITROV" PSZ KÉSZÜL AZ ŐSZI MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁSRA

Vid R Gy No nl Bn 1954. augusztus 21.

Szolnok megye gazdatársadalma nagyrabecsüli a jászboldogháziakat, a jánoshidiakat az állattenyésztésben elért kiváló eredményeiért.

A jánoshidiak már tavasz óta készülődnek az Őszi Mezőgazdasági Kiállításra. Junius 20-án itt tartották meg a jászszági állattenyésztési napot, ahol a két jászszági járás állattenyésztői mutatták be kiváló állataikat. A jánoshidi "Dimitrov" tisz "Cukor" nevű magyar tarka tehenével első díjat nyert. Kertész Imre, a "Dimitrov" tehénészce azóta még jobban vigyáz a kiváló tenyészállatra, a "Cukor"-ra, amelynek állandó napi tejhozama 25 liter. Különösen most kezeli köztudott gonddal az állatot, amellyel az Őszi Mezőgazdasági Kiállításon Budapesten a "Dimitrov" tisz jól akar szerepelni. A "Cukor" egyedi takarmányozással, legeltetés mellett, csakmádén kívül naponta 6 kilogramm árpádra, korpára és borsódarából álló abraktakarmányt kap. /MTI/

10 NAP ALATT 90 NORMÁLHOLD TALAJMUNKA, 1567 FORINT KERESÉT

i Vid Ká Gy No nl Bn 1954. augusztus 21.

A Hajdu megyei zsáki gépállomáson dolgozik a nyári talajmunkák legjobb traktorosa, Katona Imre. A kiváló dolgozó a csökmői "Kossuth" tisz tagja. U.3-as traktorával minden harmadban telteljesített 40 normálholdas tervét. Juliusban 186 normálholdnyi talajmunkát végzett a "Kossuth" tisz földjén; 2721 forintot keresett és 211 munkaegységet irtak be a könyvébe. Csaknem 500 normálholdas eredményével jóval telteljesítette nyári tervét. Az utóbbi 10 nap alatt 90 normálholdas telteljesítéért az éves terv telteljesítése után jár 50 százalékos prémiummal együtt - 1567 forintot keresett és 130 munkaegységet irtak be a könyvébe.

Nincs már szántatlan terelő a csökmői "Kossuth" tisz földjén. Katona Imre most az istállótrágyát kezdi hordani, majd utána ekét ereszt a földre. Ha befejezi a keverőszántást, aonnal megkezd a vetést, hogy szövetkezetében minél korábban földre kerüljön a mag.

/MTI/

TL

MTI BELFOLDI HIREK

B. 5. kiadás

1954. augusztus 21.

7 ora 20 perc

VIDEKI KULTURÁLIS HIREK

ö Vid HA/F/HM -cz nl Bn 1954. augusztus 21.

Komló a szociális fejlődés útján

Az egykori kis bányászfalu helyén épülő szocialista város lakóinak egészségügyi és kulturális igényeit mind nagyobb mértékben kielégítik. Két bölcsőde, négy napköziotthon könnyíti meg a dolgozó anyák munkáját, 12 tantermes iskola épült a bányászgyerekeknek. A jövő vājárjait korszerű vājáriskolában tanítják. 21 orvos őrökődik az új város lakóinak egészségén. A legújabb gyártmányu gyógyászati és vizsgáló készülékekkel felszerelt rendelőintézetben naponta 114 rendelőórán foglalkoznak a betegekkel. Még ebben az évben 8 tantermes iskola, óvoda és bölcsőde épül Komlón, s jövőre megnyílik a száz ágyas kórház.

x x x

Népművelés a szombathelyi járásban

A felszabadulás előtt a szombathelyi járás a legelmaradottabbak egyike volt Vas megye járásai között. A hajdani két mozi helyett ma már 21 helyen tartanak rendszeresen filmelőadásokat. A 8-10 selejtes könyvtár helyett a járás 33 községében 44 könyvtár létesült. Az 1950-es tanácsválasztások óta 35 kultúrcsoport alakult: ma már 110 ének-, zene- és táncgyűttes szórakoztatja a járás lakosságát. Jól fejlődtek a nemzetiségi kultúrcsoportok is.

x x x

47 új tantermet kaptak az elmúlt évben a Szolnok megyei iskolák

Szolnok megye általános és középiskoláiban az elmúlt tanévben 47 tanterem épült. Több mint egymillió forintot fordítottak az iskolai könyvtárak és szertárak bővítésére. A szeptemberben kezdődő új tanév során újabb 27 tantermet építenek az iskolákban. /MTI/

- . -

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 6. kiadás

1954 augusztus 21 17 óra 35 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

8 Hné KM 1954 augusztus 21

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 21-én,
szombaton délben:

A meleg idő tovább tart

Nyugat-Európában továbbra is változékony az idő, Franciaországban, Németországban sokfelé esik az eső és a hőmérséklet napközben általában 17-23 fokig emelkedik. Közép- és Délkelet-Európában ezzel szemben jobbra derült, száraz, csendes az idő és Görögországban, a Kaukázusban, valamint a Fekete-tengertől és Káspi-tótól északra elterülő területeken 30-36 fokig melegszik fel a levegő.

Hazánkban pénteken változó volt a felhőzet, mind-össze Nyíregyházán és a fővárosban hullott pár csepp eső. A felmelegedés napközben országsszerte 26-29 fokig terjedt.

Budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 0.4 fokkal magasabb volt, mint a sokévi átlag, a légnyomás napi középértéke megegyezett a sokévi átlaggal.

Budapesten szombaton 12 órakor a hőmérséklet 26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, alig változik.

Várható időjárás vasárnap estig: Változó felhőzet, legfeljebb néhány helyen záporosó, zivatar, időnként élénkebb déli-délnyugati szél, a meleg idő tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek vasárnap reggel: 14-17, délben 29-32 fok között. /MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1954 augusztus 21

16 óra 10 perc

UJABB HALSZCSÁRDA NYILT SZEGEDEN

Vid -cz Hné KM

1954 augusztus 21

A paprikajáról, s izletes tiszai haláról híres Szegeden eddig mindössze egy halászcserda állt a tiszaparti erdőben. A halászat, a halpaprika, s a szegedi halászlé idegenforgalmi nevezetossége a városnak. Az egyre növekvő igényeket egy vendéglő már nem elégítette ki. Ezért a "Kossuth" halászati szövetkezet tagjai az egyik tiszaparti épület átalakításával újabb halászcserdát létesítettek. A konyhán a legjobb szegedi szakácsok főznek s a három izlésesen berendezett helységből álló étteremben a legváltozatosabb halkülönlegességekből válogathatnak a vendégek.
/MTI/

NYOLC KÖZSÉG TÖBBSZÁZ DISZ-FIATALJA KÉRTE FELVÉTELÉT MÁR AZ ELSŐ NAP A SZOMBATON FELAVATOTT BAKTALÓRÁNTHÁZI JÁRÁSI KULTURHÁZ SZAKKÖREIBE

i Vid -cz/-cz/Hné -cz KM

1954 augusztus 21

Augusztus 21-én, szombaton vidám ünnepség során avatták fel a Szabolcs megyei Baktalórántházán az új, épített, korszerű járási kulturházat. A kulturház szakköreibe már az első nap nyolc község többszáz Disz-fiatalja kérte felvételét.
/MTI/

A ELJAKOVSKIJ SZINPAD IGAZGATÓSÁGA KÖZLI,

k MSZT&Hné KC KM

1954 augusztus 21

hogy a "Nem a tükör görbe" című műsorát a Vidám Szinpad vendégjátékával a nagy sikerre való tekintettel, vasárnap 22-én és szerdán, 25-én, este 8 órakor bérletszűnetben megismétlik.
/MTI/

TIZENNEGY FAGYSZABÁSÚ MŰSOR ZAJLOTT LE PÉCSÉTT AZ ALKOTMÁNYNAPI ÜNNEPEK SORÁN

i Vid -cz/-cz/Hné -cz KM

1954 augusztus 21

Alkotmányunk születésének ötödik évfordulóján szerte Berényben kulturális programok, kiállítások, sportesemények növelték az ünnep fényét falvakban és városokban egyaránt.
/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1954 augusztus 21

18 óra 30perc

/Tizennégy nagyszabásu....folytat/ i Vid -cz/-cz/Hné -cz KM

A megye székhelyén, Pécsen 14 nagyszabásu műsor zajlott 1954. augusztus 20-án és 21-én. Szabadtéri színpadokon, kulturott-honokban a megye legjobb művészeti együttesei adták izelítőt tudásukból. Az egyházasokozári csángók, a katolyi dólslavok, a villányi németek, az ősi hosszuhatónyí tancokat felelevenítő magyar táncosok népi kulturájuk legszebb gyöngyszemeivel gyönyörködtették pécsi dolgozóitarsaikat. Nem hiányoztak a sorból a pécsi és komlósi zénmedonca kiváló dolgozói sem. Az üdvözlőtüköt a pécsszabolcsi bányász uttörőzenekar, az ugyancsak pécsszabolcsi bányászzenekar és a komlósi "Május 1" kulturottthon együttese tolmácsolta az alkotmánynapi ünnepeken.

A baranyai művészek, művészeti együttesek mellett országoshírű fővárosi művészeket is vendégül látott a kettős ünnepen a város, többi között Latahár Kálmán Kossuth-díjas kiváló művészt, aki a recülőtéren felállított szabadtéri színpadon szórakoztatta kacagtató műsorával a pécsieket./MTI/

TATABÁNYA ÉS PÉCS BANYÁSZAI AZ ÜNNEPEKEN A BANYÁK RENDBEHOZÁSÁVAL KÉSZÜLTEK FEL A BANY. SZNAPI ÜNNEPI MŰSZAK VERSENYÉRE

6 Vid VG/B/Hné KM 1954 augusztus 21

A tatabányai bányászok az alkotmánynapi örökön letörlosztették augusztusi adósságukat. A két ünnepnapon kétezer bányász szállt le az/... hogy a vagatok rendbehozásával, a gépek kijevítésével továbbra is biztos alapot teremtsen a bányász-napi ünnepi műszak versenyének. A fenntartó csapatok többszáz méter fővágatban, szállítóvágatban cserélték ki a megrepedt közép- és oldaltámfákat. A duzzadt telpfákat felszedték s a karbantartó csoportok mindenütt rendbehozták a vágányokat, megolejolták, megtisztították a gépeket.

/aknába,
Az V/a. aknában a bányásznap ünnepi műszak kezdő-ményezői megígérték, hogy a bányásznapig 600 tonna szenet termelnek tervükön felül. Ennek érdekében szombaton új, csöportos kamrafajtást készítettek elő. Az új munkahelyre egy Sz-153-as típusú szovjet rakodógépet szereltek be, ezzel rakják majd a szállítószalagra a milliókúdos robbantással jövesztett szenet.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1954 augusztus 21

18 óra 30 perc

/Tatabánya és Pécs.....folyt/ a Vid Vc/B/Haó KM

Az előkészítő munkával szombaton már végeztek is a bányászok, vasárnap már szünet adhat az új csoportos kamrafejtés.

A XV-ös aknában is elsősorban jó munkahelyek biztosításával akarják az alapöt megteremtési a jó teljesítményekhez. Ebben a bányában egy 80 méter hosszú, kétszárnyú frontot készítenek elő. Szombaton mindkét frontszárnyon megkezdték a kaperószalag szelését. Az új, negyrteljesítményű fronton szeptember 1-én kezdik meg a termelést.

Az élűzsem címmel kitüntetett XI-es akna bányászai ezer tonna terven felüli szénnel akarják köszönteni a bányásznapot. A többtermelésre gondosan készülnek. A fenntartók szombaton megvizsgálták a jelzőket s mintegy 500 méter hosszú szállítévágatot kijavítottak. Elsősorban az elektronos kábeleket és a vasuti síneket hozták rendbe. A VIII-as aknában a négszárnyú fronton folytatták az iszapelást, kieserítették a kaperek rossz lányszemeit és tokjait, a gépeket megtöltötték olajjal. /bányabiztonsági

A fenntartó csoportok gondos munkája, nyomon minden tatabányai és croszlányi aknában jól előkészített munkahely, üzemi képes gépek várják a bányászokat.

A Pécs VI. kerületi bányászok augusztus 20-án reggel büszkén jelentették, hogy az Alkotmány napig terven felül vállalt 1100 tonna szén helyett több mint 1300 tonna szenet szállítottak felszínre. A verseny további sikereiket a pécsiek is a fenntartás javításával segítik elő. A több mint 170 főnyi új bányászból 45 a fenntartási, 39 pedig az elővájási munkahelyeken dolgozik. Ennek eredményeként a bővítési munkáknál naponta 20 méterrel végeznek többet, mint azelőtt, az elővájásoknál pedig naponta esakmen 16 méterrel nőtt a kihajtott vágatok hossza.

Az András-aknai bányamezőben a XI-es és VI-os telepben rendbehozzák a frontfejtéseket, az V-ös szinten, ahol a vágányt mintegy 30 méteres szakaszon víz borította el, a csorgákat kitisztították, a vizet elvezették és ezzel megkönnyítették a csillások munkáját. A 7-es szinten a szállítás meggyorsítása érdekében 50 méter hosszú kettősvágány lefektetését kezdték meg.

A Pécs VI. kerületi bányászok közül augusztus 21-én több mint 130-an vettek részt a fenntartási és elővájási munkákban. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 10. kiadás

1954. j. augusztus 21.

18 óra 35 perc

KITÜNTETTÉK AZ ÖRMÉNYKUTI ÁLLAMI GAZDASÁGOT ÉS KIVÁLÓ DOLGOZÓIT

i Vid Hné Ká Km

1954. augusztus 21.

Szerbaten délután nyújtotta át Nagy Daniél, az Elnöki Tanács elnökhelyettese és Borbas Lajos, a MEDOSZ elnöke a Minisztertanács és a SZCT vándorzászlaját a / munkaversenyben győztes örménykuti állami gazdaság dolgozóinak. / szocialista

A példamutató gazdaságnak csaknem 80 dolgozója részesült pénzjutalomban és elismerésben, köztük ifj. Lancsa Mihály kombájnvezető, Hrivnák János aratógépkész és Kun István állattenyésztő.

D Nagy Daniél ünnepi beszédére Nagy András, a gazdaság igazgatója válaszolt. A gazdaság dolgozói szel fejezték ki hálójukat a párt és a kormány iránt, hogy még ezen a napon, augusztus 21.-én teljes egészében eléget tettek egész évi tejbeadásuknak. /MTI/

M T T I B E L F Ő L D I H I R E K

B. 11. kiadás 1954. augusztus 21.

18 óra 45 perc

MUNKÁSOK, DOLGOZÓ PARASZTOK TESTVÉRI TALÁLKOZÓJA AZ ALKOTMÁNY-
NAPI ÜNNEPSEGEK SORÁN

6 Vid Ká/B -cz KM X

1954. augusztus 21.

Alkotmányunk születésének ötödik évfordulóján Győrtől Békéscsabáig, Szabolcstól Zaláig szerte az országban, üzemekben, falvakban, városokban együtt ünnepeltek munkások és dolgozó parasz-
tok, vidám találkozók, baráti beszélgetések ezrein cserélték ki
nézeteiket, mondták el tapasztalataikat.

"Az ekékért mi több kenyeret adunk"

Mosonmagyaróvárra 1200 dolgozó paraszt érkezett a környe-
ző községekből; termelészövetkezetek, egyéniek egyaránt. A városban
szeretettel fogadták a kenyér szorgos munkásait. Barabás András, a
mosonmagyaróvári mezőgazdasági gépgyár Munka Érdeméremmel kitün-
tetett kétszeres sztahanovista szerszámlakatos a köszöntőjében em-
lékeztette a vendégeket, hogy néhány héttel ezelőtt is hasonló
nagy számban találkoztak a megye üzemi munkásai és dolgozó paraszt-
jai. Akkor a gátakon közös erővel küzdöttek a fékevesztett Dunával.
Sok és tartós barátság született azokban a napokban.

- A dunakilitiek, darnózsелиek, lipótiak ma sok ismerőst
találhatnak közöttünk, akikkel a barátság a veszedelemben szüle-
tett - mondotta. - Mi azt akarjuk, hogy ez a barátság tovább virá-
gozzék, erősödjék és ehhez járulunk mi hozzá tervünk teljesítésé-
vel. Teljesítettük az Alkotmány ünnepére tett vállalásunkat is,
hogy még több géppel segíthessük a parasztság harcát a nagyobb
termésért.

A baráti köszöntőre Győri Miklós, a mosonszolnoki "Mi-
csurin" termelészövetkezet elnöke válaszolt. Az egész környék dol-
gozó parasztságának érzéseit fejezte ki lelkes szavaival:

- A sok ekékért, műtrágyáért, iparcikkért mi parasztok
még több kenyeret adunk.

Ez a nap a kitüntetések napja is volt Mosonmagyaróvá-
rott. 396 dolgozó paraszt kapta meg a kiváló termelészövetkezeti,
kiváló állami gazdasági, illetve kiváló gépállomási dolgozó jel-
vényt, 15 egyénileg gazdálkodónak pedig a mintagazda-jelvényt
nyújtották át.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 12. kiadás 1954. augusztus 21.

19 óra 30 perc

/Munkások, dolgozó.....1.folyt./ ö Vid Ká/B -cz KM X

Üzemi igazgató és tsz elnök tapasztalatcseréje a Békéscsabai Ruhagyárban

Békéscsaba üzemei is szeretettel fogadták Alkotmányunk ünnepén a szántóföldek munkásait. A Téglagyár a "Kossuth" tsz, a Forgácsoló Szerszámgyár a "Buzakalász", a Kötöttárugyár az "Előre", a Pamutszövő pedig a "Vörös Október" termelőszövetkezet tagjait látta vendégül.

A "Május 1." termelőszövetkezet tagjai ötéves tervünk egyik jelentős létesítményébe, a Békéscsabai Ruhagyárba látogattak, ahol a legjobb szakemberek vezetésével megtekintették a világos munkahelyeket, nagyszerűen felszerelt bölcsődét, fürdőt, étkezőhelyiségeket. Blahut Jánosné, a ruhagyár igazgatója Andó Pállal, a szövetkezet elnökével folytatott hosszabb beszélgetést. Elmondották egymásnak mintegy tapasztalatcsereként, hogyan küzdöttek meg a nehézségekkel, s hogyan értek el elismerésre méltó eredményeket. A ruhagyár behozta első negyedévi elmaradását, s a múlt hónapban már 1200 férfiinggel és munkásruhával többet készítettek, mint amennyit tervük előír. A szövetkezetről is volt mit mondani. Tavaly többen kiléptek soraik közül, s ma már sikerült kivívni az egyéni gazdák elismerését is.

A gyáriak ezután kulturotthonukban vendégelték meg a kedves látogatókat, akik végignézték az üzemi kulturotthon színelvonalas műsorát, majd meleg, baráti légkörben a késő esti órákig együtt ünnepeltek a gyár dolgozóival.

Üzemi munkások a milliomos jászteleki "Tolbu_hin" tsz-ben

A jászberényi járásban augusztus 20-án hat, 21-én pedig két községben tartottak nagyszerű munkás-paraszt találkozót. A Jászberényi Áprítógépgyár, a Fém- és Lemeznyomógyár, a Dohánybeváltó Üzem és számos más üzem dolgozói látogatták meg az olyan kiváló termelőszövetkezeteket, mint a jánoshídi "Dimitrov" és a jászjákóhalmi "Béke".

Jászteleken szombaton délelőtt az üzemi dolgozók és az egyénileg dolgozó parasztnok képviselői előtt osztották ki a "kiváló termelőszövetkezeti tag" kitüntetésekét. A jászteleki "Tolbu_hin" tsz elnöke, Lázár József beszámolt arról, hogy /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 13. kiadás 1954. augusztus 21.

19 óra 35 perc

/Munkások, dolgozó.....2.folyt./ ö Vid Ká/B -cz KM X

ebben az évben a 36 családos szövetkezet már milliommossá fejlődött. Szövetkezeti alapjuk 1,800.000 forint értékű és ezévi jövedelmük is több mint egymillió forint. A szövetkezet tagjai közül például özv. Sánta Istvánné, a dohánytermelés felelőse, 10.5 mázsa búzát, 7 mázsa szemestakarmányt, 14 mázsa szálatakarmányt, 105 kg. cukrot, 35 kg. mákot, 350 kg. burgonyát és más terméket kap részese-désként.

Az ünnepség után bemutatták a jászberényi munkás vendégeknek, a jászteleki egyéni gazdáknak a termelőszövetkezet gazdaságát, állattenyésztését és a dohánykertészetet.

Vidám aratóból a tatabányai bányász kulturotthonokban

A munkás-paraszt összefogás jegyében rendezték meg Tatabányán a hagyományos aratóbálokat. Alkotmányunk ünnepén a bányász kulturotthonokba színes népviseletbe öltözött fiatalok érkeztek, hogy vidáman, a jól végzett munka tudatában, a bányászokkal együtt ünnepeljék az új kenyeret, a gabona betakarítását. A barátság jelképeként a termelőszövetkezetek búzából font koszorút ajándékoztak három kulturotthonnak. A "Puskin, a "József Attila" kulturotthonban, valamint a városi tanács kulturotthonában rendezték meg ezután a vidám aratóbált, amelyet mindhárom helyen helyi gyűjtésű népi táncokkal nyitottak meg.

Traktorgyáriak Nagykátán

A Vörös Csillag Traktorgyár 40 dolgozója Nagykáta község dolgozó parasztjainak vendégként vidám, baráti hangulatban töltötte az ünnep mindkét napját. Szórakozásban, látványosságban nem volt hiány. A nagykátaiak nem kis büszkeséggel mutatták meg barátaiknak a járási mezőgazdasági kiállításra felhozott terményeket, a szép állatokat, a gépállomás korszerű talajművelő gépeit. A 15 ezer látogató között a traktorgyáriak is elismeréssel beszéltek az eredményes gazdálkodás ékes bizonyítékairól, a sok látnivalóról.

Munkás-paraszt-asszonyok ünnepe
a székesfehérvári színházban

on
Szombat délután a székesfehérvári Városi Színházban találkoztak a város üzemeinek nődolgozói a felvak parasztasszonyaival
/Folyt.köv./

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B. 14. kiadás 1954. augusztus 21.

19 óra 35 perc

/Munkások, dolgozó.....3.folyt./ ö Vid Ká/B -cz KM X

A megye minden részéből idesereglett asszonyok szeretetteljes fogadtatásra találtak, Csak Sárbogárdrol 90 paraszttasszony érkezett a színházba, ahol ünnepi műsor köszöntötte őket. A bensőséges hangulatú találkozón kölcsönösen megajándékozták egymást. A könnyűipari szerszámkészítő gyár MNDSZ-asszonyai művészi kivitelű fémkaszettát adtak át a bicskei asszonyoknak, akik viszont szép aratókoszorúval kedveskedtek az ipari dolgozóknak. /MTI/

...

SZÁZEZRES TÖMEG, NAGY ÁRUFORGALOM A VIDÁM VÁSÁROK MÁSODIK NAPJÁN

ö Vid Vg/B -cz KM X

1954. augusztus 21.

A vidám vásárokon szombaton is csaknem mindenütt tovább növekedett a forgalom.

Székesfehérváron

olyan nagyarányú volt a vendégjárás, amire a város múltjában d'ig akad példa. A vásár másnapján is zsúfolt autóbuszok és teherautók érkeztek a sátorvárosba. Annak ellenére, hogy az árusító vállalatok legtöbbje már az első napon teljesítette kétnapos eladási tervét, az új érdeklődőket is ki tudták szolgálni. Még a szomszédos Veszprém megyéből is sokan ellátogattak Székesfehérvárra, így például Kiss Ferenc, a balatonvilágosi "Petőfi" tsz tagja is a székesfehérvári vásáron vett néprádiót és új ruhát feleségének. Százával és ezrével vásárolták a dolgozó parasztlak a cipőt, a bakancsot és a csizmát.

Több gépállomás a legjobb gépeit mutatta be az érdeklődőknek. Idős Gartai Sándor, a martonvásári gépállomás kitüntetett traktorosa elhozta a vásárra az U 3-as típusú traktorát, amellyel az idén már 720 hold kukoricát kapált meg. Nagy sikere volt a velencei gépállomás burgonyaszedőgépének is. A látogatók nagy csoportja hallgatta végig a gép működéséről szóló magyarázatokat.

A szombathelyi vásáron

szombaton is a Butorértékesítő Vállalat pavilonját keresték fel a legtöbben. A délutáni órákig csaknem háromszázezer forint értékű butor talált gazdára. Nagy forgalmat bonyolítottak le a ruházati, /Folyt.köv./

B. 15. kiadás 1954. augusztus 21.

19 óra 45 perc

/Százrezres tömeg.....1.folyt./ 5 Vid Vg/B -cz KM X

cipő és méteráru boltok is. Sok csipkefüggöny és a Vas megyében is közkedvelt háziszóttos és lenvászon fogyott el. Állandóan zsúfolt volt az Anyák-boltja. Estig körülbelül 4 millió forintra növekedett a vásár forgalma, a látogatók száma pedig elérte a 180 ezret. Az eladásra kínált mezőgazdasági szerszámok, boronák, ekék, vetőgépek és répadarálók mind gazdára találtak.

Békéscsabán

szombaton délig az áruforgalom megközelítette a tízmillió forintot. Főképen vas és műszaki árut, valamint butort vásároltak a megye minden részéből összesereglett látogatók. Valamennyi tüzhely elkelt, gazdára talált 42 szoba-, 40 konyhabutor és 300 más butorcikk.

A termelészövetkezeti tagok, az egyénileg dolgozó parasztok jókedvűen időztek a sátrak között és bevásárlás után nagyon sokan keresték fel a "Kondorosi csárdá"-t, a kultúrcsoportok előadásait és a szabadtéri színpadot. Nagy érdeklődés nyilvánult meg a békéscsabai Vörös Csillag vadásztársaság vadászkiállítására is.

A baranyai ipar és mezőgazdaság

fellendüléséről adott számot a pécsi ünnepi vásár. A 4.300 négyzetméter területű vásárvárosban 55 izlésesen díszített elárusítóhelyen kínálták a soktizezres tömegnek a szebbnél-szebb textilneműt, készruhát, háztartási cikket, gépet, ételt és italt. Különösen sokan keresték fel az ormánysági és délszláv szóttéseket, népművészeti díszárukat árusító sátrakat és a válogatott finomságokkal rakott keleti édességek pavilonját. Népes volt az állat- és terményvásár is, igen sok süldőt és malacot vásároltak. Enni- és innivalóval a sásdi, siklósi és szigetvári földművesszövetkezetek laci-konyhái és a dunaszekesőiek halászcseréje szolgált a vendégeknek.

A nagykanizsai vásáron

a szombati forgalom értéke meghaladta az első nap három és félmillió forint forgalmát is. Butort, motorkerékpárt, löbbelít vásároltak legtöbben. Kelendőnek bizonyultak az először bemutatott hordozható cseréprólyák, amelyekből már pénteken harmincat vásároltak meg. Délután divatbemutatók és műsorok szórakoztatták a látogatókat. A kispajtások ezreinek a gyermekvasut szerzett örömet.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 16. kiadás

1954. augusztus 21.

14 óra 45 perc

/Százvezres tömeg.....2.folyt./ ö Vid Vg/B -cz KM X

Szolno kon

Szombaton is nagy volt a vásár forgalma. A Karcagvidéki Kiskereskedelmi Vállalat méteráru-pavilonjában másfél nap alatt 190 ezer forint értékű áru fogyott el. A Szolnoki Kiskereskedelmi Vállalat készruha sátrában 76 ezer forint értékű árut vásároltak a látogatók. A mezőgazdasági szerárukkal megrakott sátorban szombat délutánig 145 ezer forint értékű gép cserélt gazdát.

Bács megyében

Kiskunhalas volt az ünnepi vásár színhelye. Az állami és szövetkezeti kereskedelem mellett több mint 150 önálló kisiparos is elhozta készítményeit. Szombat délig mintegy 230 ezer forint értékű butort vásároltak meg a dolgozó parasztok. Nagy örömeikre sok horganyzott veder, kályhacső és más, tavaly még hiányzó árucikk is volt a vásáron. A híres halasi csipkeházban mintegy 3000 érdeklődő nézte végig a világhírű halasi csipke készítését.

Debrecenben

festői környezetben, a debreceni Nagyerdő évszázados tölgyeinek hűsében rendezték meg az ünnepi vásárt. A pavilonok és sátrak sora több mint két kilométernyi hosszúságot ért el. Az első nap több mint százezer látogatója volt a vásárnak, szombaton is többtízezer ember hullámozott az ünnepi vásár területén. Szombat délutánig mintegy kilenc millió forint forgalmat bonyolítottak le a debreceni vásáron. /MTI/

...

2

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 17. kiadás 1954. augusztus 21.

40 óra 50 perc

ÜNNEP MÁSODIK NARJA BUDAPESTEN, A DUNA KÉT PARTJÁN

i Sr/Tr/B KC KM

1954. augusztus 21.

Hosszúra nyultak augusztus 20. eseményei, az ünnep másnapján későbbben ébredt a főváros népe. Elsőnek Budapest tisztaságának órei, a Köztisztasági Vállalat dolgozói kezdték napi munkájukat, a korareggeli órákban. Rövidesen megjelentek a jegeskoszok is, - lassan benépesültek az utcák. A villamosok, autóbuszok és a helyi érdekű kocsijai kirándulókkal teltek meg. A Gellért fürdő előcsarnokában pótpénztárakat állítottak fel, így a napfényt, vizet kedvelő emberek minden késedelem nélkül, szinte percek alatt bejuthattak a strand területére. A Palatinus strandon tiszta víz, tiszta zöld pázsit fogadta a reggeli órákban a pestieket, ahová nemcsak a Margithidről igyekeztek, hanem az átkelő hajók is ontották az embereket.

Az evezősök is korán indultak utjukra, némelyikük a budafoki, mások a Kis-Dunaágból. A csepeli összekötő vasuti hídtól több kilométer hosszúságban csónakház, csónakház mellett. Budapest üzemének munkásai tanyáznak itt, sokan szabadságukat is itt töltik. Gyulai Béla például Komlón dolgozik most. Már 35 éve járja a Dunát, s minden nyáron itt pihen feleségével, gyermekeivel együtt.

A delelőjére ért nap a vendéglők teraszán, a strandok arnyas fái alatt, a csónakházak környékén és a budai hegyoldalon jóízűen falatozó embereket talál.

A Kis-Dunaágszigeti oldalán a Csepeli Papirgyár strandján vidám tömeg lubickol. A pesterzsébetiek a gyermekeiknek engedték át a fürdőt s most "XX. kerületi Uttörő-tábor" felirat díszíti a bejáratot. Az idősebbek pedig, - ha éppen fürödni akarnak - kompon, vagy gyorsvasutttal hamar átjuthatnak Csepel-szigetre, a papirgyáriak strandjára. Ez a strand mintegy két-három holdnyi területen fekszik. Egyforintos belépődíjért nemcsak a tisztára szűrt Dunavízzel teli medencében lubickolhatnak a látogatók, hanem szórakozásukra játéktér és új, modern tekepálya is épült.

Szomszédságukban ugyancsak szép strand van, középen vezetett finn strandház. Gondozott utjai mentén ápolt kert várja a fürdőzőket, de utjain, pázsitján, vetkőző kabinjaiban egyetlen lélek sincs. A Fővárosi Köztisztasági Vállalat nagykiterjedésű üdülőhelye ugyanis csaknem két éve, áldatlan harc színhelye. A Papirgyár salakot rakott le közelében, a salakból kiáramló rossz /Folyt.köv./ /s a vállalat dolgozói

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 18. kiadás

1954. augusztus 21.

20 50
óra perc

/Ünnep második.....folyt./ 1 Sr/Tr/B KC KE

levegő miatt ... nem látogatják. A papirgyáriak szívesen a maguké-
hoz csatolnák a nagykiterjedésű, szép strandot, de a Római-parton
hasonló nyaralótelepet kérnek helyébe. Amíg a vezetők eljutnak a
megegyezésig, a kies strand - bürokratikus huzavona miatt - kihasz-
nálatlan.

Nincsenek ilyen gondok a Közlekedési és Szállítási
Dolgozók Szakszervezete "Előre" sportegyesülete budai strandján.
Ezer ember volt eddig a legnagyobb létszám, s nem sokkal kevesebb
most a kora délutáni fürdőzők száma sem. Pompás kilátást nyújt
ez a strand. Gyepszőnyegéről látható a toronydaru, amint az albert-
falvai lakóházépítkezések befejezés előtt álló épületei fölől emel-
kedik. Több száz lakásba költöznek be nemsokára a Beloiannis, az
EMIG, a Szellőzőművek, a Lóden Posztógyár és: több körülötte el-
fekvő gyár__ből ezekbe a lakásokba.

Idé látják a "Kutyavilla" melletti strandra kimerészs-
kedett fürdőzők is. A strand sze itt még egyelőre csak előlegezett
bizalom, mert csak a napfény, az enyhén bodrozó Duna vize az "igazi".
A kabinokat fehérre meszelt deszkafal pótolja, oda aggathatják fel
a fürdőzők ruháikat. A tanács megígérte, hogy jövőre segít ezen a
mostoha állapotban és - ahogy Szemenyei Ádám 76 éves uszómester
mondja - "a tanács szavának súlya van, meg is fogja tartani".

A Római Parton is vidám az élet. Pünkösdfürdő, ahol
néhány hete még a medréről kilépő Duna lepte el a fürdőtelepet,
régis szépségében fogadja vendégeit ezen a vasárnapon is.

Csak az alkony szürkülete indította utnak hazafelé
a Duna két partján a kirándulókat. A szülők picinyeciket kézenfog-
va, a fiatalok egymásba karolva elindultak a villamos és autóbusz-
megálló, a hajóállomások felé. Este a szabadtéri színpadok néző-
terén, az utcablokokon adtak találkozót egymásnak Budapest dolgozói,
hogy vidám szórakozással fejezzék be a két szép ünnepnapot. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 19. kiadás

1954. augusztus 21.

10 óra 55 perc

A PENTEKI NAGYSIKERŰ KIÁLLÍTÁSOK ÉS ÁRUBEMUTATÓK UTÁN SZOMBATON VIDÁMAN ÜNNEPELTEK, SZORAKOZTAK A FŐVÁROS MEZŐGAZDASÁGI KERÜLETEIBEN

t Szó/B Ká KM

1954. augusztus 21.

A főváros mezőgazdasági kerületeiben is együtt ünnepeletek az ipari munkások, tsz tagok, egyénileg dolgozó parasztok. Kiállításokon, árubemutatókon ismerkedtek egymással az üzemek és a szántóföldek munkásai. Mulatságra, szórakozásra pénteken még kevés idő jutott, szombaton aztán annál több.

A XVI. kerületi "Augusztus 20" termelőszövetkezet tagjai is szombaton este tartották meg az Alkotmány ötödik és megalakulásuk negyedik évfordulójának ünnepségét. Elsőnek elnöki-
ket, Maurer Gyulát, a Szocialista munkáért érdemrem tulajdonosát köszöntötték. Az ünnepi beszédet Kerékgyártó Béla, a kerületi tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese mondotta, majd átadta a tsz tiz legjobb dolgozójának a "Kiváló termelőszövetkezeti tag" jelvényt. A kitüntetettek pénzjutalmat is kaptak.

Az ünnepséget követően a vendégek és vendéglátók közös vacsorán vettek részt, majd a filmvetítés után reggelig táncoltak.

A XV. kerületi "Dózsa" gimnázium termeiben és kert-helyiségében rendezett nagyszerű ipari és mezőgazdasági kiállítás még szombaton a késő délutáni órákban is sokan látogatták. /MTI/

...

R

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 20. kiadás 1954. augusztus 21. 11 óra 45 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 21-én,
szombaton este 21 órakor

Meleg idő

A Skandináv félsziget déli részein, továbbá Jugoszlávia, Románia, Görögország és Törökország felett le szálló légáramlással derült, csendes, száraz az idő. Ezzel szemben Európa többi részén változékony időjárás uralkodik, Franciaország, Németország és a Szovjetunió európai területének középső részein sokfelé esik az eső.

Nazánkban szombaton csak kisebb felhőátvonulások voltak, eső sehol sem esett. A hőmérséklet napközben ország szerte 29-32 fokig emelkedett.

Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig: változó felhőzet, legfeljebb néhány helyen kisebb záporosó, zivatar. Időnként élénkebb délnyugati-nyugati szél. A meleg idő tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek: vasárnap reggel 15-18, délután 30-33 fok között.

Budapestnél a Duna 308 cm.

/MTI/

— — — —

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1954 augusztus 21

22 óra 20 perc

TÁBORTŰZ A GELLÉRT-HEGYEN

t PGy/Tr/Hné KM

1954 augusztus 21

Szombaton este 8 óra felé száz és száz fiatal gyűlt össze a Gellért-hegy Hegyalja-uti oldalán. A tábortűz előkészületeinek jelei, hatalmas rőzsoesomók körül csak akkor esendődött el a vidám beszélgetés, amikor bejelentették a belügyminisztérium ének- és táncgyűjtésének műsorát. A több mint kétórás gazdag, színes műsor után sárgás fény villant, majd lobogó lángok festették pirosra a tábortűz köré csoportosult fiatalok arcát. Budapest ifjúsága a tábortűz mellett

szórakozott a kettős ünnep.

késő esti óráiban./MTI/

V é g e . .

2

MTI BELFÖLDI HIREK

B I. kiadás

1954 augusztus 21

18 óra 40 perc

GYORSLISTA AZ ÖTÉVES TERVKÖLCSÖN SORSOLÁSÁNAK MÁSODIK NAPJÁRÓL

k OTP § Hné KI

1954 augusztus 21

300 forintot nyert sávozathuzással I. rész

Sorozatszám:	számtól- számig	Sorozatszám:	számtól- számig
		1793	401-500
o1112	001-100	1807	201-300 +
o162	501-600	1821	901-1000
o197	901-1000 +	1845	901-1000
c201	201-300	1859	601-700
o218	401-500	1886	001-100
c219	001-100 +	1902	901-1000 +
o300	401-500	1925	701-800 +
o443	401-500	1931	001-100
" c470	301-400	1950	401-500 +
o544	201-300	1978	001-100 +
o665	501-600	2018	601-700
o688	801-900 +	2042	201-300
o693	401-500	2090	501-600
o710	101-200	2168	601-700
o739	001-100	2214	701-800 +
o810	901-1000	2225	101-200 +
o830	501-600	2239	201-300
c869	701-800 +	2272	601-700
o898	301-400	2387	901-1000
c972	801-900	2416	101-200
1008	501-600	2548	201-300
1026	801-900 +	2550	501-600 +
1044	401-500 +	2626	701-800 +
1109	301-400 +	2682	201-300
1125	801-900	2684	801-900
1150	501-600	2697	301-400 +
1203	501-600	2762	801-900 +
1223	601-700	2840	001-100
1228	001-100	2852	501-600
1239	901-1000	2863	601-700
1270	801-900	3022	101-200 +
1354	301-400	3113	501-600 +
1417	101-200	3119	301-400
1613	501-600	3161	801-900
1755	301-400		
1760	701-800 +		

/folyt.köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B II. kiadás

1954 augusztus 21

19 ére —

perce

/Gyorslista....1.folyt/ t OTP & Hné KM

200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól-számig		Sorozatszám: Számtól-számig:	
0007-	101-200	: 0130	701-800
0012	301-400	0135	801-900
0015	001-100	0136	001-100
0018	801-200	0137	501-600
0020	201-300	0137	601-700
0022	101-200	0137	701-800
0024	801-900	0139	001-100
0027	001-100	0142	401-500
0027	201-300	0145	301-400
0032	901-1000	0151	601-700
0033	201-300	0152	301-400
0035	301-400	0155	201-300
0038	201-300	0156	501-600
0039	901-1000	0157	001-100
0044	101-200	0160	001-100
0044	801-900	0164	501-600
0059	901-1000	0166	801-900
0061	301-400	0172	701-800
0069	801-900	0177	101-200
0072	601-700	0177	501-600
0077	901-1000	0177	801-900
0086	201-300	0199	801-900
0086	801-900	0201	101-200
0089	201-300	0201	701-800
0094	401-500	0209	001-100
0095	501-600	0209	101-200
0096	501-600	0210	701-800
0098	901-1000	0225	601-700
		0227	701-800
0101	001-100	0230	101-200
0108	101-200	0238	501-600
0109	401-500	0245	601-700
0113	501-600	0247	801-900
0120	601-700	0263	701-800
0120	901-1000	0276	001-100
0121	001-100	0285	901-1000
0123	801-900	0296	601-700
0125	601-700	0296	701-800
0128	501-600	0299	001-100
0128	601-700	0306	401-500

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B III. kiadás

1954 augusztus 21

19 óra 30 perc

/Gyeralista....2.folyt/ t OTP § Hnó KM

200 forint névértékben kisorsolva sorozathuzással

Sorozatszám: Szántól-számig .		Sorozatszám: Szántól-számig:	
o307	8ol-9oc	o432	ool-1oc
o313	6ol-7oc	o434	9ol-1oc
o317	9ol-1oc	o446	7ol-8oc
o323	6ol-7oc	o454	1ol-2oc
o327	2ol-3oc	o463	1ol-2oc
o327	8ol-9oc	o481	1ol-2oc
o331	6ol-7oc	o481	8ol-9oc
o332	4ol-5oc	o482	9ol-1oc
o333	9ol-1oc	o483	7ol-8oc
o338	9ol-1oc	o486	1ol-2oc
o343	7ol-8oc	o489	6ol-7oc
o344/-	1ol-2oc	o490	8ol-9oc
o348	6ol-7oc	o494	7ol-8oc
o352	2ol-3oc	o495	2ol-3oc
o354	1ol-2oc	o501	4ol-5oc
o355	8ol-9oc	o508	3ol-4oc
o359	9ol-1oc	o513	3ol-4oc
o360	7ol-8oc	o516	6ol-7oc
o364	7ol-8oc	o518	8ol-9oc
o364	9ol-1oc	o520	6ol-7oc
o366	6ol-7oc	o529	5ol-6oc
o371	3ol-4oc		
o377	3ol-4oc	o530	5ol-6oc
o380	8ol-9oc	o532-ø	4ol-5oc
o381	3ol-4oc	o534	8ol-9oc
o385	ool-1oc	o537	8ol-9oc
o391 //-	ool-1oc	o543	2ol-3oc
o393	4ol-5oc	o545	6ol-7oc
o394	5ol-6oc	o545	8ol-1oc
o400	5ol-6oc	o549	2ol-3oc
o404	1ol-2oc	o556	6ol-7oc
o408 -///-	6ol-7oc	o559	8ol-9oc
o409	7ol-8oc	o560	8ol-9oc
o415	4ol-5oc	o566	9ol-1oc
o422	6ol-7oc		
o422	7ol-8oc	o576	3ol-4oc
o423	8ol-9oc	o581	5ol-6oc
o426	7ol-8oc	o584	4ol-5oc
o428	6ol-7oc	o586	5ol-6oc
		/fo lyt.kw ./	

MTI BELFÖLDI HIREK

B IV. kiadás

1954 augusztus 21

óra

10

30

perc

/Gyercslista....3.folyt/ t OTP § Hnó KM

200.- forint névértékben kisérve sorozathuzással

Sorozatszám: Szántól-számig:

Sorozatszám: Szántól-számig:

c602	501-600	c736	101-200
c602	701-800	c736	401-500
c613	501-600	c742	801-900
c616	601-700	c747	301-400
c617	201-300	c753	201-300
c619	901-1000	c755	201-300
c628	101-200	c757	301-400
c631	801-900	c760	001-100
c637	601-700	c770	701-800
c641	601-700	c771	301-400
c643	701-800	c778	601-600
c646	201-300	c778	601-700
c652	701-800	c785	501-600
c654	101-200	c787	701-800
c657	901-1000	c789	401-500
c660	201-300	c790	701-800
c662	801-900	c797	401-500
c665	301-400	c805	801-900
c668	301-400	c806	301-400 -/ 0712-701-800
c669	101-200	c807	301-400
c670	901-1000	c809	001-100
c674	101-200	c810	501-600
c679	201-300	c816	301-400
c680	701-800	c824	301-400
c685	401-500	c833	801-900
c689	701-800	c834	001-100
c701	701-800	c844	101-200
c703	401-500	c844	601-700
c706	801-900	c845	501-600
c707	701-800	c846	601-700
c709	401-500	c846	901-1000
c712 -/ 301-400		c848	401-500
: 0712		c848	601-700
	901-1000	c849	301-400
c717	301-400	c850	501-600
c724	301-400	c856	001-100
c725	601-700	c858	001-100
c726	701-800	c859	501-600
c729	901-1000		

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. V. kiadás

1954 augusztus 21

19

óra 50 pc

/Gyverslista....4.folyt/ t OTP & Hné KM

200.- forint névértékben kisérve sorozathuzással

Sorozatsám: Szántól-számgig:

Sorozatszám: Szántól-számgig:

c864	4ol-500	1041	7ol-800
c867	1ol-200	1042	4ol-500
c871	9ol-1000	1051	3ol-400
c878	1ol-200	1054	5ol-600
c878	7ol-800	1058	9ol-1000
c878	9ol-1000	1059	3ol-400
c886	3ol-400	1062	3ol-400
c893	1ol-200	1067	1ol-200
c900	2ol-300	1071	5ol-600
c906	3ol-400	1098	6ol-700
c909	7ol-800	1103	1ol-200
c911	1ol-200	1109	5ol-600
c913	1ol-200	1109	7ol-800
c913	8ol-900	1110	1ol-200
c922	7ol-800	1111	1ol-200
c927	3ol-400	1116	0ol-100
c934	5ol-600	1117	5ol-600
c950	5ol-600	1120	6ol-700
c953	8ol-900	1122	1ol-200
c954	0ol-100	1123	5ol-600
c956	8ol-900	1125	9ol-1000
c957	8ol-900	1127	5ol-600
c964	8ol-900	1132	4ol-500
c967	3ol-400	1157	9ol-1000
c967	6ol-700	1158	4ol-500
c991	3ol-400	1163	0ol-100
c992	4ol-500	1164	6ol-700
c993	6ol-700	1164	9ol-1000
c996	5ol-600	1166	5ol-600
1006	7ol-800	1167	2ol-300
1009	2ol-300	1169	8ol-900
1023	1ol-200	1174	0ol-100
1023	6ol-700	1175	5ol-600
1026	5ol-600	1179	8ol-900
1031	2ol-300	1180	2ol-300
1032	3ol-400	1185	6ol-700
1033	6ol-700	1192	6ol-700
1038	2ol-300	1197	7ol-800
1038	7ol-800	1201	6ol-700

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIRE

B VI. kiadás

1954 augusztus 21 26 óra - perc

/Gyorslista.....5.folyt/ t OTP § Hné KM

200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással

Sorozatszám: Szántól-számig: Sorozatszám: Szántól-számig:

1215	9ol-1000	1424	4ol-500
1223	4ol-500	1427	4ol-500
1224	7ol-800	1428	8ol-900
1226	2ol-300	1429	5ol-600
1230	1ol-200	1430	5ol-600
1230	3ol-400	1432	5ol-600
1237	8ol-900	1433	1ol-200
1253	8ol-900	1436	3ol-900
1261	1ol-200	1444	9ol-1000
1269	5ol-600	1446	7ol-800
1282	9ol-1000	1454	2ol-300
1288	1ol-200	1455	3ol-400
1288	3ol-400	1456	3ol-900
1289	3ol-400	1458	5ol-600
1297	2ol-300	1459	4ol-500
1297	3ol-400	1471	ool-100
1307	1ol-200	1477	1ol-200
1310	2ol-300	1488	5ol-600
1327	6ol-700	1489	4ol-500
1343	3ol-400	1490	ool-100
1350	9ol-1000	1494	6ol-700
1351	2ol-300	1496	5ol-600
1351	9ol-1000	1501	7ol-800
1352	9ol-1000	1504	1ol-200
1353	8ol-900	1508	3ol-400
1368	8ol-900	1513	1ol-200
1369	ool-100	1515	7ol-800
1373	6ol-700	1517	2ol-300
1377	1ol-200	1519	ool-100
1383	8ol-900	1524	3ol-400
1386	4ol-500	1528	4ol-500
1387	6ol-700	1530	ool-100
1390	6ol-700	1534	1ol-200
1396	ool-100	1534 :	9ol-1000
1400	4ol-500	1555	2ol-300
1403	1ol-200	1557	8ol-900
1410	ool-100	1559	ool-100
1415	8ol-900	1562	2ol-300
		1566	1ol-200
		/folyt.köv./	

M T D B E L F Ö L D I H I R E K

B VII. kiadás

1954 augusztus 21 20 óra — perc

/Gyorslista....6.folyt/ t OTP § Hné KM

2cc.-ferint névértékben kisérés lva, sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól számgig:

1566	901-1000	
1568	201-300	
1571	301-400	
1572	101-200	
1576	701-800	
1578		801-900
1578	901-1000	
1584	301-400	
1597	701-800	

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B VIII kiadás 1954 augusztus 21 20 óra 05 perc

/Gyorslista... . . . 7. folyt./ § TI KM

200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással. . . .

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1608	501-400	1859	101-200
1619	701-800	1861	001-100
1631	901-1000	1865	301-400
1635	801-900	1868	801-900
1642	601-700	1872	101-200
1646	901-1000	1872	301-400
1655	101-200	1875	401-500
1754	701-800	1876	501-600
1766	401-500	1881	001-100
1769	901-1000	1885	501-600
1771	001-100	1887	401-500
1774	501-600	1889	401-500
1780	101-200	1898	501-600
1785	401-500	1898	601-700
1787	501-600	1899	501-600
1795	701-800	1907	301-400
1796	601-700	1910	101-200
1802	401-500	1913	501-600
1805	201-300	1915	901-1000
1807	701-800	1928	201-300
1808	701-800	1930	801-900
1823	801-900	1932	001-100
1829	601-700	1936	801-900
1832	901-1000	1937	101-200
1835	801-900	1938	901-1000
1839	501-600	1940	401-500
1840	601-700	1943	401-500
1842	201-300	1943	601-700
1849	401-500	1943	701-800
1853	001-100	1945	001-100
1853	701-800	1946	201-300
1855	201-300	1947	001-100
1856	001-100	1950	201-300

/folyt.köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B IX. kiadás 1954. augusztus 21 20 óra 05 perc

/Gyorslista.... 8.folyt./ § III KM
 200.- forintos névértékben kibocsátott sorozathuzással.

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1965	901-1000	2102	701-800
1975	701-800	2103	901-1000
1975	201-300	2104	501-600
1976	901-1000	2111	701-800
1977	801-900	2150	001-100
1979	101-200	2135	701-800
1979	501-600	2136	901-1000
1980	701-800	2137	101-200
1982	901-1000	2139	701-800
1987	001-100	2148	101-200
1991	301-400	2149	301-400
2002	901-1000	2156	601-700
2004	501-600	2157	301-400
2010	001-100	2160	801-900
2016	601-700	2165	601-700
2021	001-100	2168	101-200
2025	001-100	2172	401-500
2023	001-100	2175	101-200
2028	201-300	2181	101-200
2030	701-800	2181	801-900
2046	101-200	2184	101-200
2048	701-800	2191	501-600
2054	401-500	2195	501-600
2057	201-300	2202	101-200
2062	301-400	2205	601-700
2067	301-400	2207	001-100
2069	001-100	2210	601-700
2074	501-600	2219	701-800
2077	201-300	2220	701-800
2081	301-400	2226	601-700
2091	001-100	2254	001-100
2096	801-900	2255	501-600
2100	101-200	2256	
2102	101-200	2256	

↳ 001-100

↳ 601-700

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B X. kiadás

1954 augusztus 21

20 óra 10 perc

/Gyorslista.... 9. folyt. / § TI KM

200.- forint névértékben kiadva sorozathozással.

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2238	201-300	2377	001-100
2242	801-900	2380	201-300
2243	201-300	2391	101-200
2249	601-700	2391	801-900
2252	501-600	2392	901-1000
2253	701-800	2399	201-300
2253	901-1000	2401	601-700
2257	801-900	2413	001-100
2258	801-900	2415	901-1000
2259	001-100	2416	901-1000
2271	501-600	2418	001-100
2271	501-600	2420	101-200
2273	101-200	2423	801-900
2277	901-1000	2424	001-100
2281	901-1000	2439	201-300
2291	601-700	2442	801-900
2295	701-800	2445	601-700
2298	501-600	2451	801-900
2302	601-700	2451	901-1000
2322	101-200	2454	001-100
2326	001-100	2453	101-200
2332	101-200	2470	401-500
2332	701-800	2471	201-300
2336	201-300	2479	501-600
2339	201-300	2483	201-300
2341	701-800	2487	501-600
2349	601-700	2491	201-300
2350	201-300	2491	901-1000
2352	001-100	2499	401-500
2356	201-300	2500	501-600
2362	101-200	2502	001-100
2362	201-300		
2367	901-1000		
2370	501-600		
2376	401-500		

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XI. kiadás

1954 augusztus 21

10 óra 15 perc

/Gyorslista... 10. folyt./ § TI KM

200.- forint névértékben kiűrsolva sorozathuzással.

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2504	501-600	2688	801-900
2505	901-1000	2691	101-200
2514	001-100	2691	701-800
2532	301-400	2695	401-500
2543	501-600	2700	201-300
2546	201-300	2700	801-900
2549	501-600	2705	301-400
2553	001-100	2706	401-500
2555	201-300	2712	001-100
2557	701-800	2713	801-900
2562	301-400	2714	801-900
2571	701-800	2723	201-300
2572	401-500	2724	001-100
2574	801-900	2727	201-300
2579	901-1000	2727	801-900
2584	901-1000	2730	101-200
2592	901-1000	2733	401-500
2594	401-500	2739	201-300
2596	201-300	2747	201-300
2611	601-700	2747	601-700
2630	401-500	2748	401-500
2630	901-1000	2756	301-400
2633	201-300	2764	601-700
2641	101-200	2766	101-200
2649	301-400	2766	501-600
2650	501-600	2769	401-500
2651	001-100	2775	801-900
2651	401-500	2776	301-400
2672	601-700	2776	501-600
2675	201-300	2779	801-900
2678	201-300	2784	801-900
2684	401-500	2797	101-200
2687	101-200	2797	801-900

/folyt.köv./

R

MTI BELFÖLDI HIREK

B XII kiadás 1954 augusztus 21. 20 óra 25 perc
 200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással 1.
 /Gyorslista.... II. folyt./ § TI KM

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2797	901-1000	2977	701-800
2802	201-300	2982	201-300
2811	801-900	2985	101-200
2814	801-900	2984	801-900
2820	401-500	2988	001-100
2825	201-300	2988	801-900
2825	301-400	2990	501-600
2832	201-300	2995	301-400
2835	601-700	2996	101-200
2840	101-200	3005	601-700
2844	801-900	3006	901-1000
2849	701-800	3008	101-200
2862	501-600	3010	701-800
2866	501-600	3015	501-600
2866	901-1000	3017	501-600
2870	301-400	3029	701-800
2872	701-800	3030	701-800
2891	501-600	3052	601-700
2892	101-200	3055	701-800
2895	401-500	3069	501-600
2896	101-200	3074	601-700
2910	501-600	3077	401-500
2929	101-200	3091	301-400
2929	901-1000	3095	901-1000
2938	801-900	3103	801-900
2941	201-300		
2943	301-400		
2947	601-700		/folyt.köv./
2951	901-1000		
2953	901-1000		
2954	301-400		
2965	901-1000		
2970	101-200		
2976	401-500		

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XIII. kiadás 1954 augusztus 21 10 óra 25 perc

/Gyorslista.... 12. folyt./ § TI KM
200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással.
Sorozatszám: Számtól-számig:

3112	401-500
3113	601-700
3114	501-600
3121	201-300
3122	401-500
3129	701-800
3131	701-800
3137	401-500
3139	101-200
3145	301-400
3161	601-700
3164	001-100
3167	401-500
3174	801-900
3176	401-500
3176	601-700
3182	101-200
3184	101-200
3190	301-400
3190	601-700
3192	401-500
3193	101-200
3211	701-800
3213	101-200
3217	901-1000

/Folyt.köv./

R

MTI BELFÖLDI HIREK

B XIV. kiadás

1954 augusztus 21

20 óra 30 perc

/Gyeralista....13.folyt/ t OTP & Hné Kfi

1000 forintot nyert sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól-számig:

0194 8el-900
 0783 001-100
 0914 701-800
 1227 101-200
 1769 101-200
 1921 201-300
 2165 801-900
 2432 201-300
 2704 101-200
 2940 901-1000

500. forintot nyert sorozathuzással
 Sorozatszám: számtól-számig:

2878 301-400
 2963 301-400
 3060 901-1000
 3151 201-300
 3161 401-500

/folyt.köv./

500.-forintot nyert sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól-számig:

0018 001-100
 0261 201-300
 0320 401-500
 0412 801-900
 0437 701-800
 0565 101-200
 0764 701-800
 0804 301-400
 0840 701-800
 1060 601-700
 1339 901-1000
 1507 101-200
 1534 001-100
 1562 601-700
 1784 901-1000
 1891 701-800
 1994 801-900
 2003 001-100
 2154 501-600
 2199 901-1000
 2267 501-600
 2339 401-500
 2493 301-400
 2655 101-200
 2824 701-800

MTI BELFÖLDI HIREK

B XV. kiadás

1954 augusztus 21

21 óra / perc

/Gyorslista.....14.folyt/ t OTP § Hné KM

50.000 forintot nyert egyenkénti húzással

Sorozatszám:	Sorszám:	5000 forintot nyert egyenkénti húzással:	Sorozatszám:	Sorszám:
1147	016	1494	077	
2762	830	1525	947	

25.000 forintot nyert egyenkénti húzással:	Sorozatszám:	Sorszám:	1878	629
0056	591	1902	948	
1109	336	1925	740	
1412	147	2194	400	
1460	007	2212/-	825/-	
1760	715	2284	735	
2191	898	2288	708	

10.000 forintot nyert egyenkénti húzással:	Sorozatszám:	Sorszám:	2430	290
0603	698	2479	025	
0688	829	2490	820	
0869	718	2531	588	
1026	897	2550	507	
1807	210	2626	786	
1950	475	2634	522	
1978	065	2697	400	
2285	152	2700	540	
2464	319	2930	843	
2996	623	3046	618	
3022	102			
3113	558			

5000 forintot nyert egyenkénti húzással

Sorozatszám:	Sorszám:
0008	833
0014	497
0197	939
0219	041
0552	617
0617	179
0729	055
0863	485
1044	498
1179	789
1413	036

/folyt.köv./

--/- 2214 737

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XVI. kiadás

1954 augusztus 27.

41 óra — perc

/Gyorslista.... 15. folyt./ § TI KM

200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással. II. rész

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0003	001-100	0132	601-700
0003	701-800	0133	201-300
0004	601-700	0139	701-800
0009	701-800	0153	901-1000
0010	501-600	0154	701-800
0018	401-500	0158	201-300
0024	401-500	0163	901-1000
0028	001-100	0165	801-900
0030	901-1000	0166	501-600
0038	901-1000	0167	501-600
0042	801-900	0173	901-1000
0046	401-500	0197	301-400
0049	401-500	0210	401-500
0050	201-300	0230	701-800
0051	701-800	0231	601-700
0056	201-300	0235	301-400
0063	601-700	0263	801-900
0066	901-1000	0269	201-300
0067	301-400	0281	401-500
0077	701-800	0281	801-900
0079	401-500	0298	001-100
0080	701-800	0298	501-600
0088	301-400	0300	101-200
0088	501-600	0303	501-600
0092	501-600	0304	201-300
0099	401-500	0307	401-500
0102	701-800	0308	801-900
0108	401-500	0315	201-300
0110	901-1000	0317	701-800
0117	901-1000	0319	201-300
0123	401-500	0326	901-1000
0124	001-100	0328	001-100
0131	801-900	0335	801-900

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XVI. kiadás

1954 augusztus 27.

21/ óra — perc

/Gyorslista.... 15. folyt./ § T I K M

200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással. II. rész

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0003	001-100	0132	601-700
0003	701-800	0133	201-300
0004	601-700	0139	701-800
0009	701-800	0153	901-1000
0010	501-600	0154	701-800
0018	401-500	0158	201-300
0024	401-500	0163	901-1000
0028	001-100	0165	801-900
0030	901-1000	0166	501-600
0038	901-1000	0167	501-600
0042	801-900	0173	901-1000
0046	401-500	0197	301-400
0049	401-500	0210	401-500
0050	201-300	0230	701-800
0051	701-800	0231	601-700
0056	201-300	0235	301-400
0063	601-700	0263	801-900
0066	901-1000	0269	201-300
0067	301-400	0281	401-500
0077	701-800	0281	801-900
0079	401-500	0298	001-100
0080	701-800	0298	501-600
0088	301-400	0300	101-200
0088	501-600	0303	501-600
0092	501-600	0304	201-300
0099	401-500	0307	401-500
0102	701-800	0308	801-900
0108	401-500	0315	201-300
0110	901-1000	0317	701-800
0117	901-1000	0319	201-300
0123	401-500	0326	901-1000
0124	001-100	0328	001-100
0131	801-900	0335	801-900

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XVII. kiadás

1954 augusztus 21

21 óra 10 perc

/Gyorslista..... 16. folyt./ § TI KM

200.- forint névértékben kisérve sorozathuzással.

Sorozatszám: Szántól-számig: Sorozatszám: Szántól-számig:

0341	301-400	0495	401-500
0345	501-600	0496	101-200
0352	801-900	0501	501-600
0353	601-700	0505	601-700
0354	001-100	0506	901-1000
0355	301-400	0514	101-200
0367	501-600	0518	701-800
0381	401-500	0519	301-400
0390	001-100	0523	701-800
0395	701-800	0524	701-800
0401	101-200	0526	101-200
0402	101-200	0526	601-700
0405	501-600	0528	801-900
0409	201-300	0539	001-100
0422	201-300	0541	501-600
0425	401-500	0543	501-600
0431	401-500	0546	501-600
0437	501-600	0549	601-700
0440	001-100	0552	701-800
0443	301-400	0552	801-900
0447	201-300	0555	201-300
0450	601-700	0556	501-600
0455	901-1000	0557	301-400
0456	401-500	0565	701-800
0459	001-100	0585	301-400
0459	201-300	0588	701-800
0461	501-600	0589	401-500
0462	701-800	0591	401-500
0464	601-700	0604	401-500
0465	901-1000	0607	201-300
0473	001-100	0625	401-500
0473	701-800	0634	501-600
0477	001-100	0636	401-500
0483	401-500		

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B XVIII. kiadás

1954 augusztus 21

22 óra 10 perc

/Gyorslista.... 17. folyt./ § TI KI

200.- forint névértékben kisorsolva sorozathuzással.

Sorozatszám: Szántól-számig: Sorozatszám: Szántól-számig:

0637	801-900	0782	501-600
0640	501-600	0786	901-1000
0642	701-800	0793	601-700
0652	301-400	0795	901-1000
0653	701-800	0802	901-1000
0657	601-700	0846	501-600
0659	301-400	0863	501-600
0666	301-400	0869	901-1000
0679	501-600	0871	101-200
0690	401-500	0873	001-100
0693	901-1000	0874	101-200
0698	101-200	0875	201-300
0699	301-400	0879	201-300
0700	101-200	0881	001-100
0700	501-600	0884	101-200
0701	501-600	0887	601-700
0705	601-700	0922	201-300
0708	901-1000	0934	501-600
0714	701-800	0941	101-200
0715	201-300	0942	501-600
0717	601-700	0943	401-500
0726	801-900	0946	001-100
0732	601-700	0947	001-100
0739	101-200	0961	201-300
0745	601-700	0966	701-800
0750	101-200	0969	601-700
0767	901-1000	0971	001-100
0768	501-600	0973	701-800
0768	801-900	0984	501-600
0775	101-200	0985	101-200
0775	501-600	0989	501-600
0776	701-800	1002	601-700
0778	901-1000	1005	201-300
		1011	401-500

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B XIX. kiadás

1954 augusztus 21

44 óra 10 perc

/Gyorslista.... 18 folyt/ t OTP § Hné KM

200 forint névértékben kisérve sorozathuzással

Sorozatszám: Szántól-számig:

1016	801-900
1024	701-800
1025	801-900
1026	701-800
1030	701-800
1031	701-800
1040	201-300
1043	401-500
1046	501-600
1049	401-500
1062	201-300
1063	801-900
1065	901-1000
1070	001-100
1071	701-800
1100	601-700
1101	301-400
1121	901-1000
1122	001-100
1122	701-800
1122	801-900
1131	501-600
1132	601-700
1133	801-900
1143	
1144	001-100
1145	401-500
1145	801-900
1147	901-1000
1148	201-300
1148	301-400
1149	201-300
1150	701-800
1156	401-500
1172	901-1000
1179	401-500
1180	401-500
1188	901-1000
1191	101-200
1198	301-400

/1143-401-500

Sorozatszám: Szántól-számig:

1198	401-500
1199	801-900
1201	801-900
1218	401-500
1227	201-300
1244	301-400
1250	101-200
1254	501-600
1270	201-300
1298	401-500
1299	501-600
1306	501-600
1339	701-800
1345	501-600
1366	601-700
1367	501-600
1381	301-400
1382	601-700
1384	201-300
1386	501-600
1388	301-400
1396	901-1000
1397	201-300
1404	201-300
1406	801-900
1418	501-600
1418	701-800
1426	901-1000
1428	101-200
1430	701-800
1441	401-500
1450	501-600
1462	001-100
1468	501-600
1469	401-500
1472	801-900
1475	601-700
1476	801-900
1478	901-1000

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XX. kiadás

1954 augusztus 21

22 óra 15 perc

/Gyorslista....19 folyt/ t OTP § Hné KM

200 szerint névértékben kisérve szerethuzással

Sorozatszám: Sz. mt 51-számig

1479		201-300
1481		101-200
1488		101-200
1489		601-700
1496		301-400
1502		301-400
1510		501-600
1518		601-700
1523		301-400
1527		501-600
1532		801-900
1535		201-300
1543		801-900
1552	1544	001-100
	1552	101-200
1566		701-800
1596		001-100
1599		001-100
1612		601-700

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XXI. kiadás

1954 augusztus 21

22 óra 25 perc

/Győrlista....20.folyt/ t OTP § Hné KM

300- forintot nyert sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól-számgig:

Sorozatszám: Számtól-számgig

	008	801-900 +		1486	801-900
	011	601-700		1494	001-100 +
	0014	401-500 +		1525	901-1000 +
0044	0056	501-600 +	001-100	1620	601-700
	0125	901-1000		1684	001-100
	0174	701-800		1765	401-500
	0202	401-500		1782	901-1000
284		401-500		1820	301-400
	0331	301-400		1878	601-700 +
	0331	901-1000		1896	001-100
	0373	801-900		1914	101-200
	0483	601-700		1979	701-800
	0497	101-200		2034	501-600
	0552	601-700 +		2116	501-600
	0603	601-700 +		2179	701-800
	0617	101-200 +		2191	801-900 +
	0654	901-1000		2194	301-400 +
	0656	301-400		2212	801-900 +
	0705	901-1000		2259	901-1000
	0729	001-100 +		2284	701-800 +
	0797	301-400		2288	701-800 +
	0818	601-700		2323	701-800
	0838	601-700		2430	201-300 +
	0863	401-500 +		2464	301-400 +
	1078	301-400		2479	001-100 +
	1090	201-300		2490	801-900 +
	1094	001-100		2531	501-600 +
	1147	001-100 +		2634	501-600 +
	1179	701-800 +		2661	701-800
	1226	101-200		2663	001-100
	1227	801-900		2668	401-500
	1240	901-1000		2668	501-600
	1278	401-500		2700	501-600 +
	1347		101-200	2757	901-1000
	1364	901-1000		2770	301-400
	1367	101-200		2930	801-900 +
	1412	101-200 +		2996	601-700 +
	1413	001-100 +		3046	601-700 +
	1442	801-900		3154	801-900
	1460	001-100 +		3195	501-600

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XXII. kiadás

1954 augusztus 21

22 óra 30 perc

/Gyorslista....21.folyt/ t OTP & Hné KI

200 forint névértékben kisrészletű sorszámmal:

Sorszámszám: Számtól-számgig:

1616 701-800
 1617 301-400
 1617 401-500
 1620 101-200
 1624 501-600
 1624 601-700
 1626 901-1000
 1627 801-900
 1631 501-600
 1642 901-1000
 1650 001-100
 1653 101-200
 1752 601-700
 1755 601-700
 1759 001-100
 1760 801-900
 1776 001-100
 1777 101-200
 1779 901-1000
 1782 401-500
 1784 501-600
 1787 001-100
 1795 301-400
 1797 901-1000
 1798 401-500
 1800 001-100
 1803 101-200
 1806 401-500
 1806 701-800
 1815 001-100
 1817 001-100
 1850 201-300
 1860 801-900
 1864 301-400
 1879 401-500
 1898 101-200
 1906 201-300
 1906 401-500
 1914 301-400
 1924 801-900

Sorszámszám: Számtól-számgig

1927 901-1000
 1930 401-500
 1938 301-400
 1938 401-500
 1945 601-700
 1946 001-100
 1950 701-800
 1952 301-400
 1953 501-600
 1953 701-800
 1955 301-400
 1960 501-600
 1961 101-200
 1967 201-300
 1974 801-900
 1979 801-900
 1982 801-900
 1984 301-400 301-400
 2000 401-500
 2004 401-500 601-700
 2006 901-1000
 2007 401-500
 2011 701-800
 2019 201-300
 2020 701-800
 2027 301-400
 2030 901-1000
 2037 201-300
 2047 101-200
 2054 701-800
 2067 001-100
 2073 001-100 501-600
 2089 601-700
 2090 001-100
 2096 101-200
 2098 701-800
 2107 001-100
 2108 101-200
 /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XXIII. kiadás

1954. augusztus 21

22 óra 30 perc

/Gyorslista....22.folyt/ t OTP & Hné KM
kicsorsolva

200 forint : névértékben/sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól-számig:

2109 001-100
2116 601-700
2119 501-600
2120 301-400
2122 201-300
2126 801-900
2128 701-800
2128 901-1000
2135 201-300
2143 701-800
2143 801-900 901-1000
2149 801-900
2151 101-200
2156 201-300
2169 901-1000
2170 501-600
2171 801-900
2173 901-1000
2177 801-900
2181 701-800
2187 301-400
2191 901-1000
2193 501-600
2197 801-900
2198 901-1000
2199 301-400
2208 901-1000
2212 701-800 901-1000
2226 401-500
2226 901-1000
2227 001-100
2230 201-300
2232 901-1000
2241 301-400
2244 101-200
2244 901-1000
2253 801-900
2256 001-100 101-200
2259 301-400
2270 201-300

Sorozatszám: Számtól-számig:

2271 101-200
2274 501-600
2276 301-400
2277 801-900
2278 601-700
2291 001-100
2296 001-100
2300 001-100
2306 001-100
2315 901-1000
2321 101-200
2330 501-600
2331 501-600
2332 501-600
2338 001-100
2338 101-200
2343 501-600
2344 701-800
2352 801-900
2355 901-1000
2356 301-400
2390 401-500
2397 101-200
2399 001-100
2400 101-200
2414 201-300
2416 701-800
2420 301-400
2432 101-200
2439 801-900
2439 901-1000
2444 101-200
2450 901-1000
2458 201-300
2461 901-1000
2462 601-700
2472 501-600
2473 301-400
2474 901-1000
2488 201-300
/folyt.köv./

2143

2212

2256

R

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B XXIV. kiadás

1954 augusztus 21

32 óra 35 perc

/Gyorslista...23.folyt/ t OTP § Hné KM

200 forint névértékben kisorsolva, sorszámozással

Sorszámozás: Számtól - számig:

2489 401-500
 2492 301-400
 2499 201-300
 2500 401-500
 2506 501-600
 2511 001-100
 2512 001-100
 2512 701-800
 2513 001-100
 2517 701-800
 2522 601-700
 2536 601-700
 2540 101-200
 2546 301-400
 2547 001-100
 2550 001-100
 2552 501-600
 2554 001-100
 2561 601-700
 2561 801-900
 2564 701-800
 2568 401-500
 2572 001-100
 2585 801-900
 2607 201-300
 2609 301-400
 2609 501-600
 2612 401-500
 2614 501-600
 2615 801-900
 2616 101-200
 2619 701-800
 2623 801-900
 2632 801-900
 2634 401-500
 2648 401-500
 2649 101-200

Sorszámozás: Számtól - számig:

2640 601-700
 2676 801-900
 2683 701-800
 2685 401-500
 2711 2x 701-800
 2713 701-800
 2719 901-1000
 2725 601-700
 2732 301-400
 2738 201-300
 2741 301-400
 2749 701-800
 2754 601-700
 2776 001-100
 2785 701-800
 2789 001-100
 2790 501-600
 2792 201-300
 2795 801-900
 2802 401-500
 2805 801-900
 2806 001-100
 2822 801-900
 2824 001-1000
 2842 601-700
 2849 101-200
 2853 201-300 601-700
 2862 101-200
 2868 001-100
 2881 601-700
 2890 801-900
 2890 401-500
 2905 801-900
 2907 301-400
 2908 201-300
 2912 001-100
 2912 001-100
 2915 901-1000

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B XXV. kiadás

1954 augusztus 21

12 óra 35 perc

/Gyorslista....24.folyt/ t OTP § Hné KM

200 forint névértékben kisorsolva sorozathuzással

Sorozatszám:Számtól-számig:		Sorozatszám:Számtól-számig:	
2927	001-100	3127	3127
2928	901-1000	3128	3128
2932	901-1000	3130	3130
2940	801-900	3137	3137
2946	401-500	3147	3147
2950	901-1000	3152	3152
2954	801-900	3155	3155
2957	201-300	3162	3162
2963	501-600	3164	3164
2968	001-100	3167	3167
2970	201-300	3171	3171
2971	501-600	3185	3185
2987	001-100	3187	3187
2987	201-300	3187	3187
2987	701-800	3192	3192
2999	801-900	3208	3208
3008	501-600	3208	3208
3014	801-900	3216	3216
3016	801-900		
3022	701-800		
3037	901-1000		
3042	501-600		
3042	001-100		
3044	501-600		
3062	901-1000		
3074	701-800		
3077	201-300		
3082	501-600		
3084	201-300		
3084	301-400		
3084	401-500		
3092	401-500		
3099	801-900		
3106	901-1000		
3107	801-900		
3111	301-400		
3115	001-100		
3123	201-300		
3124	101-200		
3125	501-600		

Fenti gyorslista közvetlenül a huzás után készült. Isetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. Az Országos Takarékpénztár a hivatalos nyeremény-jegyzéket augusztus 25-én adja ki, amelynek alapján a postahivatalok és az Országos Takarékpénztár fiókjai szerdán megkezdik a nyeremény-nyel és törlesztéssel kisorsolt kötvények beváltását. A csillaggal jelzett számok közül egyet nagynyereménnyel húztak ki, amely a nagynyeremények száma között szerepel./MTI/

R